

№4 12 мая 2008

# МОЛОТ НКВД



# Молот НКВД

## Главный редактор

Александр Молотов

## Редакторы

Илья Громов

Никита Буйнов

## Дизайн и верстка

Александр Молотов

## Иллюстратор

Александр Молотов

Журнал распространяется бесплатно в электронной форме. Наши контакты:

<http://molot-nkvd.narod.ru>  
[molot-nkvd@yandex.ru](mailto:molot-nkvd@yandex.ru)

# Содержание

Скин-войны, Red-Skin saga  
(новая глава каждую неделю)

3 *Продолжение легендарной саги о скинах. В этой части в противостоянии сходятся уже четыре группировки: антифашисты Молота, нацисты Тотенкопф, борцы с системой из АСМ и анархисты из Антибольшевистского Действия, за всеми которыми следит Большой Брат. Ложь и предательство, любовь и ненависть, лихо закрученный детективный сюжет - все это в новой части Скиновых Войн.*  
*Дарья Удальцова, Сергей Донцов*

*Когда я умру, на мою могилу нанесут много мусора, но ветер времени безжалостно сметет его.*

*Иосиф Сталин*

Ссылка номера

[http://en.wikipedia.org/wiki/Hair\\_clippers](http://en.wikipedia.org/wiki/Hair_clippers)

## Глава 9

*28 сентября, штаб-квартира АСМ*

В этой комнате давно не было так тесно - еще бы, ведь с тех пор как часть людей ушла из АСМ к Молоту, здесь стало просторнее. А теперь, как и в старые времена, тут сидели все: и Молот со своими антифашистами, и Коба с Маузером и АСМ. Недавняя стычка с анархистами невольно вновь объединила эти два лагеря. Они что-то горячо обсуждали, но притихли когда Коба, как в былые времена, встал у президиума и, размахивая руками и ожесточенно жестикулируя, произнес зажигательную, словно коктейль Молотова, речь. Слова его завораживали, никто не промолвил ни слова, да, это был тот, прежний Коба, которому позавидовали бы и Троцкий с Геббельсом вместе взятые.

*29 сентября, тайная встреча Totenkopf в Чехове.*

Артур, Мясник и еще с полдюжата упитанных лидеров террор-группы Totenkopf сидели за столом в небольшой и душной комнатухе - балкон и окно были закрыты, а дверь и давно. Дым от сигарет, алкогольные пары, не дешевого пива, как у Red-Skin-Head'ов и коммунистов,

а чего-то куда подороже и покрепче, может даже "Славянскую" на свекольной ботве, витали в спертom воздухе, атмосфера была явно не расслабляющая, но ведь это были не пьяные угары на даче или посиделки за чайком, а серьезная встреча ведущих боссов национал-социалистического движения Москвы. Кто-то, как Мясник, тупо выпучивший глаза, смотрел на пол, кто-то курил, слушая негромко говорящего Артура, стаканы стояли уже опорожненные, бутылки - пустые, но никто не был пьян, да и разве свалит славянский напиток детей Севера? Разговор был серьезный...

*1 октября, квартира Руслана*

Обыск шел довольно оперативно - еще бы, ведь это были не лопухи с местного рувд, а серьезные люди в черных костюмах. Вскоре он был окончен, а найденным оказался джентельменский набор террориста: наркотики, оружие, запрещенная экстремистская литература такая как, например, полное (!) собрание статей Михаила Вагида, растяжка из старой простыни с божьими коровками "мир цветной - а не коричневый", найденная под кроватью, скомканые салфетки под шкафом с подозрительными разводами.

-Направим их на экспертизу, с чем черт не шутит, может

это что-то важное, чутье меня обычно не обманывает. -, сказал сравнительно молодой русоволосый мужчина с рыжими баками, по-видимому старший из всех - его властный взгляд, брошенный на одного из сотрудников заставил того буквально рвануть с места и поднести пакетик для вещдоков. Внешность русоволосого заметно выделяла его на фоне серых подчиненных, это была та строгая красота, совмещавшая в себе и черты идеальных НКВДшников, Инквизиторов и Крестоносцев с их пламенными взглядами на бледных лицах. Вместе с тем, движения его были столь гармоничны и естественны, а улыбка столь располагающая, чтобы можно было сказать: он был из тех, кто одинаково привлекателен как для женщин, так и для мужчин, такой человек не может не понравиться. -Что ж, закругляемся, парни, а этого -, показывая на Руслана, - отведем на приватный разговор -, сказал он и, даже не посмотрев на остальных, вышел из квартиры. Солнце уже заходило за горизонт, от чего небо стало багрово-красным, как флаг того социалистического государства, в котором родился Генрих (а именно так зовут нашего нового знакомого). Бросив взгляд на закат, он вспомнил своего деда, служившего в НКВД и

стоявшего на страже интересов трудового народа. “А кому служу я? Кого я охраняю?” -, задавал себе эти простые вопросы Генрих. Уже не в первый раз проскакивал столь же простой ответ, но от него становилось еще тяжелей, ведь такого же простого решения проблемы не было. Пора было идти на работать и исполнять свои прямые обязанности...

*Ночь 2 октября,  
“гебешный” полуподвал*

Генрих расхаживал взад-вперед, пока Николай с засученными руками допрашивал Руслана, сидящего связанным на стуле. То, что говорил этот анархист показалось интересным Генриху, парень рассказывал про прямые акции по защите прав животных, охране гейпарадов и прочих противоправных и экстремистских действиях. -Парень, я тебе зла не желаю, пойми, работа такая. Давай признайся во всем, расскажи, ничего не утаивай -, вел допрос Генрих. -Ч-что вам еще рассказать? -, запинаясь, спросил Руслан, губы и все лицо которого уже изрядно распухли. -Например, что за субстанция на салфетках такая? Это какие-то ваши новые “симпатические чернила”? Эх, конспираторы, помнится читал, что Ленин молоком писал на бумаге, а потом ее нагревал, отчего

текст становился видим. А у вас что? -, по-отечески улыбнувшись, спросил Генрих, видит Бог, он не хотел калечить парня, все что ему было нужно - сведения об организации анархистских сетей. Руслан почему-то замялся, он явно не хотел отвечать на этот вопрос, щеки его вспыхнули как ярким пламенем, только вот напоминать он стал не грозного ифрита, а скорее зачморенного лоха. -Николай Сергеевич, наш друг не хочет с нами говорить, не могли бы ли Вы попросить его ответить нам? -, нарочито вежливо приказал Генрих, с трудом сдерживая гнев, терпение его подходило к концу. Удар. Руслан не выдержал. Он разрыдался, отчего тушь потекла по щекам, нос был разбит, а мигом опухшее веко горело. -Не надо, хватит! Я все расскажу, только не бейте! -, он сдался, морально и физически не мог подросток выдержать такого, он ведь не был героем-партизаном, пытаемым гестаповцами. -Это конча, сперма, я салфетками хуй вытирал после дроча, а выкидывать в ведро или унитаз было лень, поэтому я их под шкаф кидал! Не бейте больше! Генрих не знал даже, что сказать по такому поводу, а вот Николай сразу нашелся - он заржал, да так что ударился затылком об стену. “неужели анархист меня провел? Неужели это ни к чему не ведет? Надо бы

сделать еще экспертизу, но слова парня пхожи на правду”. Посмотрев внимательней, он заметил, что это действительно было похоже на сперму. -Ладно, хуй с этим дебилом, пусть идет домой, от него много не узнаешь. -, решил Генрих, нервно потирая подбородок. николаой поднял Руслана и потащил его вверх по лестнице, пока они не пропали из поля зрения Генриха. Надо было проверить информатора, который дал наводку на этого пацана.

*4 октября, собрание  
Объединенной Бригады*

-Товарищи, прошу тишину! - Коба постучал ложкой по стакану. -Тихо, пацаны! - рявкнул Молот, не так громогласно как прежде, но тоже ничего - от сидящего рядом новенького комсомольца, подписывавшегося на небольшой закрытом ред-скин-хед форуме Пламенем Революции, потянуло говном. -Ну, Сереня -, переименовал имя Сергея Берия - это не серьезно. -Это из окна, честное слово! - густо покраснев, стал отнекиваться новичок. И в правду - окно было открыто. -Так, потише, ребята, собрание же! Продолжаем собрание! -, и Коба снова завел свою шарманку. Пользуясь случаем, Сергей выскочил из комнаты, но никто этого не заметил.

-У нас большие проблемы с Антибольшевистским Действием. Они нападают на наших расклейщиков стикеров, они отбирают у газеты и другие печатные материалы у наших активистов - проинформировал собрание Коба.

-Ну, положим не наших ред-скин-хедов, а ваших комсомольцев. На наших у них духу не хватит. -, взглядом сравнивая своих ред-скин-хедов и асм-щиков, сказал Молот.

-Молот, хватит, успокойся -, Маузер был недоволен. Коба сдержался.

-Вообщем они мешают нашему движению, все свои силы они бросили на борьбу с нами - большевиками. В основном это мелкие пакости, но они во-первых регулярно проводятся, а во-вторых, часто. А это уже как понимаете масштаб! одно дело потерять 20 газет и полсотни стикеров, другое дело терять их еженедельно, ежедневно! Партийная касса не резиновая. Поэтому прошу голосовать за или против операции по ликвидации Антибольшевистского Действия -, закончил Коба, довольный эффективностью момента.

-Раз, два, три..., шесть... восемнадцать, так итого все за, ни одного против. -, быстро подсчитал Маузер. "Как только ему удастся такое" - подумал Молот, осматривая всех, "Так быстро сосчитать

18 голосов?"

К вечеру был сформирован отряд, как и предполагалось в нем оказались ред-скин-хеды и самые крепкие комсомольцы, коих насчиталось 6 человек. Маузер, изучавший врага долгое время, сам в прошлом состоявший там (ну, года 3 назад), придумал потрясающий план, все аж заахали, когда он его объяснил. Берия рассмеялся: "Да, это будет чистая победа! Все гениальной просто, Маузер ты - гений!". Ну, а Илья даже заплясал. Ред-скин-дэнс, конечно же.

12 октября, неподалеку от акции ФНБ, на которой присутствуют 2 члена Антибольшевистского Действия.

-Берия, бери Илюху и дуй налево -, коротко скомандовал Молот. Берия и Илья короткими перебежками, а иногда и ползком обошли уже уходящих с ФНБ анархистов слева и затаились в тени арки сталинского дома.

-В родных стенах воевать проще -, учил молодого Берия, многозначительно подняв палец вверх. -Командир, пропустим ведь! -, шепнул ему Илья.

-Ату их, ату! -, слева и справа на анархистов бросились храбрые бойцы Революции. Соппротивление было в миг подавлено - немудрено при таком перевесе сил и внезапности.

-Вы нам ничего не сможете сделать. Побьете нас - мы станем еще больше вас ненавидеть, да и больше людей узнает о зверствах большевиков. Что бы вы не делали - это нам на руку, вы - прах истории, большевики больше не сила! -, нагло сказал один из пойманных. -Это мы посмотрим -, сказал Берия, доставая с ухмылкой ножницы.

-Эт-то зачем? -, заикаясь спросил анархист, но взял тот час себя в руки - Пытайте сколько хотите. Вам же хуже. Немногочисленные прохожие слышали ужасающие крики из-под одной из арок, но не решались даже вызвать милицию. Пять минут спустя оттуда вышла группа людей и ушла в направлении ближайшей станции метро. Жильцы того дома наконец-то решились вызвать милицию. Когда она приехала они увидели страшное зрелище - в куче собственных волос лежали два абсолютно свежесбранных парня в косухах, по их лицам текли слезы, смешавшиеся с волосами.

-Мы... потеряли... свою силу... Они знали, что мы берем ее от Солнца с помощью наших длинных хаеров... Они знали...